

भापामा बाढी पहिरोले ९ परिवार विस्थापित



नगरपालिका २ को लाप्चेटारमा माथिबाट पहिरो खसेर पुष्पा समाल मगरको घर पुरी क्षति पुर्याएको हो। सो घरका मानिसहरूलाई सुरक्षित स्थानमा बस्ने ब्यबस्था मिलाएको छ। पहिरो खस्ने कार्य जारी रहेको नेपाल रेडक्रस सोसाइटी भापा शाखाले जनाएको छ। त्यस्तै अर्जुनधारा १ मा खानेपानी मुहानमा क्षति पुगेको छ भने अर्जुनधारा २ रातेमा मदन भण्डारी मार्ग उत्तर १० घर डुबानमा परेका छन्। लाप्चेटार सहकाले जाने बाटो पूर्ण अबरोध भएको र केही ठाउँमा खेतीयोग्य जमिन गोयाङ र टाढाटिङ नदीले कटान शुरु गरेको छ।

भापा(प्रस)। असार शुरु हुँदै भापामा बाढीले क्षति गर्न थालेको छ। लगातार वर्षाका कारण बाढी पहिरोले भापामा ९ परिवार विस्थापित भएका छन्। बाढीका कारण कचनकवल गाउँपालिका वडा नं. ५ खुद्रागञ्जको एक परिवार विस्थापित बनेको छ भने तीन परिवार जोखिममा रहेका छन्। खुद्रागञ्ज बस्ने कुञ्जी राजवंशीको तीनजनाको परिवार पूर्ण रूपमा विस्थापित भई सोही वडाका वडा सदस्य प्रभा राजवंशीकोमा गएर बसेको प्रहरीले जनाएको छ। त्यस्तै श्रीमला देव राजवंशी, कार्तिक राजवंशी र संजय राजवंशीको परिवार जोखिममा परेका छन्। मंगलवार बिहानको राति आएको अविरोल वर्षाका कारण ती मानिसहरूको टाँटी बेराले बनेको टिनको छानो भएको एक तले घरमा अन्दाजी २ फिट पानी पसी डुबान भएको जनाइएको छ। त्यस्तै लगातार वर्षाका कारण माई खोलामा

आएको बाढीले भापा गाउँपालिकामा मकैबाली नष्ट भएको छ। भापा-२ सुगाबथान र टपुगाउँका किसानले भाँचेर खेतमा राखेको करिब ५० विगाहको मकै बाढीले बागाएको वडा नं. २ का वडाध्यक्ष हिमालकुमार चम्लागाईले बताए। त्यस्तै चन्द्रगढी बिर्तामोड सडकअन्तर्गत बिर्तामोड नगरपालिका वडा नम्बर ८ स्थित हर्चनादेवि प्याकुरेल चोकसम्मको सडकखण्डमा अविरोल वर्षाका कारण बिजुलीको १० वटा पोल ढलेको छ। नारायण श्रेष्ठ र कृष्ण श्रेष्ठको पक्की घरमा एक-एकवटा पोल अड्केको र ८ वटा पोल कामेश्वर श्रेष्ठको चिया बगानमा ढलेको बताइएको छ। उक्त पोलमा जडान गरिएको बिर्तामोड नगरपालिकाबाट प्राप्त ५ वटा सीसी क्यामेरा समेत ढल गई खराब भएको प्रहरीले जनाएको छ। त्यस्तै अर्जुनधारामा पहिरोका कारण एक परिवार विस्थापित भएका छन्। अर्जुनधारा

विपदबाट नागरिक जोगाउन सरकारको ध्यानाकर्षण

भापा(प्रस)। प्रतिनिसभा बैठकमा सांसदहरूले मनसुनलागायतका विपदबाट आम नागरिकलाई जोगाउनका लागि पूर्वतयारी, उद्धार तथा राहतको विशेष प्रबन्ध गर्न सरकारको ध्यानाकर्षण गराए। बैठकको शून्य समयमा भाग लिने अधिकांश सांसदले मनसुन सुरु भएकाले पूर्वतयारीसँगै आवश्यक अन्य प्रबन्ध गर्नुपर्नेमा जोड दिए। सांसद देवेन्द्र पौडेलले केही वर्ष पहिले बागलुङको

सांसद डिगबहादुर लिम्बूले मोरङको लेटाङ क्षेत्रमा जग्गाको किताकाट रोकिँदा स्थानीय समस्यामा परेको बताए। उनले सुकुम्बासीलाई तत्काल लालपुर्जाको प्रबन्ध गर्न पनि माग गरे। सांसद तारा लामा तामाङले कञ्चनपुरमा सामाजिक सुरक्षा भत्ताका लागि राष्ट्रिय परिचयपत्र अनिवार्य गरिँदा ज्येष्ठ नागरिकले दुःख पाएको उल्लेख गर्दै गृहमन्त्रालयको ध्यानाकर्षण गराइन्।

खेलाडीले देखाएको उत्कृष्ट प्रदर्शनप्रति प्रशंसा गरे।

सांसद नागिना यादवले तराई-मधेसमा शान्ति सुरक्षाको अवस्था कमजोर रहेको उल्लेख गर्दै गृहमन्त्रालयको ध्यानाकर्षण गराइन्। उनले मनसुन सुरु भइसकेकाले विपदबाट जोगाउनका लागि पूर्वतयारीको प्रबन्ध के-कसो भइरहेको छ भन्ने गृहमन्त्रालयको ध्यानाकर्षण गराइन्। सांसद नारायणप्रसाद आचार्यले पाल्पामा खानेपानी आयोजना अलपत्र रहेको भए पनि बजेट विनियोजनामा सरकारले ध्यान दिन नसकेको बताइन्। सांसद नारायणी शर्मांले खेतीपातीको याम सुरु भइसकेकाले रासायनिक मलको उचित प्रबन्ध गर्न माग गरिन्।

सांसद निर्मला कोइरालाले सामाजिक सुरक्षा भत्ताका लागि राष्ट्रिय परिचयपत्र अनिवार्य गरिँदा ज्येष्ठ नागरिकको भीड बढेको र उनीहरू समस्यामा परेकाले त्यसलाई सहजीकरण गर्न माग गरिन्। सांसद निशा डाँगीले नेपालमा वनजङ्गल उल्लेख्य भए पनि बर्सेन टूलो मात्रामा काठ तथा काठजन्त्य वस्तुको आयात भइरहेको तथ्य पेस गरिन्। सांसद प्रदीप पौडेलले प्रधानमन्त्रीको भारत भ्रमणबारे प्रधानमन्त्रीले सदनलाई किन जानकारी नाराएको भन्ने प्रश्न गरे। सांसद प्रेम सुवालले अखाद्य आँपको विक्री वितरण भइरहेकाले त्यसको नियन्त्रण गर्न माग गरे। सांसद विमला सुवेदीले फोहोर व्यवस्थापनका लागि यथेष्ट बजेट विनियोजन नभएकामा असन्तुष्ट ब्यक्त गरिन्। सांसदहरू तेजुलाल चौधरी, दिक्पालकुमार शाही, दुर्गा राई, प्रतिमा गौतम, प्रभु हजारा, वासुदेव घिमिरे, बिनादेवी, दामोदर पौडेललागायतले समसामयिक राजनीतिक विषय र स्थानीय समस्या समाधानका लागि सरकारको ध्यानाकर्षण गराए।



भुजीखोला क्षेत्रमा बाढीपहिरोका कारण प्रभावित भएका नागरिकले हालसम्म पनि राहत नपाएकामा सरकारको ध्यानाकर्षण गराए। सांसद बदीप्रसाद पाण्डेले यसवर्ष अधिकभन्दा बढी वर्षा हुने प्रक्षेपण आएकोले विपदाबिरोध जुध्न सरकारको तयारी कमजोर रहेको उल्लेख गरे। सांसद विनिता कठायतले देशभित्र मनसुन भित्रिइसकेको अवस्थामा कर्णाली प्रदेशका विगत क्षेत्रका जनघनको सुरक्षाका लागि सरकारको तर्फबाट के कस्तो तयारी भइरहेको छ ? भन्ने जिज्ञासा राखिन्। सांसद धवलशमशेर राणाले लक्ष्मणपुर बाँधका कारण बर्सेन नागरिक प्रभावित भएको उल्लेख गर्दै वर्षायाममा बाँध खुले राख्ने व्यवस्थाका लागि कूटनीतिक पहल गर्न माग गरे।

सांसद तोसिमा कार्कीले असार लागेपछि कालोपत्रमाथि कालोपत्र थप्ने क्रम सहरि क्षेत्रमा बढेपनि डोटी, डडेल्धुरालगायतका जिल्लाका विभिन्न आयोजना अलपत्र परेका विषयमा सरकारको ध्यानाकर्षण गराइन्। सांसद दीपकबहादुर सिंहले बजेट विनियोजन असमान रहेको गुनासो गरे। सांसद दीपा शर्मांले सञ्घीय संसद् सचिवालयका कर्मचारीको माग सम्बोधन गर्नुपर्ने बताइन्। सांसद दिलेन्द्रप्रसाद बडूले दार्जुला-टिङ्कर नाका खुला भएकामा सरकारलाई घन्यवाद दिँदै मानसरोवर पुनेहरूको सहजीकरणका लागि अस्थागमन कार्यालय स्थापनाको माग गरे। सांसद ध्रुवबहादुर प्रधानले अन्तर्राष्ट्रियस्तरमा क्रिकेट

चट्याङको आतंक मोरङमा किशोरीको मृत्यु, भापामा घाइते

भापा(प्रस)। मोरङको रतुवामाई नगरपालिका-४ भुर्कियामा चट्याङले लागेर मंगलवार बिहान एकजना किशोरीको मृत्यु भएको छ। अविरोल वर्षासँगै परेको चट्याङले १६ वर्षीया विपना महतोको मृत्यु भएको मोरङ प्रहरीका प्रवक्ता डीएसपी ज्ञानेन्द्रबहादुर बस्नेतले जानकारी दिए। उनका अनुसार घरमै बसिरहेका बेला बिहान ७:३० बजेतिर चट्याङले लागेर विपना गम्भीर घाइते भएकी थिइन्। चट्याङले लागेर बेहोस भएकी उनलाई उपचारका लागि रोगी अस्पताल पुर्याउनसाथ ८:३० बजेतिर चिकित्सकले मृत घोषित गरेको प्रहरीले जनाएको छ। शवलाई पोस्टमार्टमका लागि रोगी अस्पतालमै राखिएको छ। त्यस्तै, धनपालथान गाउँपालिका -७ कदमाहस्थित एउटा घरमा चट्याङ परेर आगलागी भएको छ। रामा केवतको घरमा बिहान ४:३० बजेतिर आगलागी भएको डीएसपी बस्नेतले बताए।

उनका अनुसार चट्याङ पर्नासाथ सुरु भएको आगोले बाँसको टाटीले बारेको र टिनको छानो भएको एतले घर पूर्णरूपमा जलेको छ। घरभित्र रहेका सामान पनि जलेर ध्वस्त भएको प्रहरीले जनाएको छ। स्थानीयको सहयोगमा प्रहरीले एक घण्टापछि आगो नियन्त्रणमा लिइएको थियो। घटनामा मानवीय र चौपाया क्षति भने नभएको जानकारी प्रहरीले दिएको छ। यता भापाको मेचीनगरमा चट्याङले लागेर एकजना घाइते भएका छन्। मंगलवार

भारतबाट लागूऔषध भित्र याउने दुई पक्राउ



भापा(प्रस)। भारतबाट लागूऔषध खेरो हिराइन भित्र याउने दुई जनालाई इलाका प्रहरी कार्यालय रङ्गेलीले पक्राउ गरेको छ। पक्राउ पर्नेमा रङ्गेली-४ स्थित चोप्राहाका ३५ वर्षीय भुवनेश्वरप्रसाद साह र रङ्गेली-९ का २५ वर्षीय सागर यादव छन्। इलाका प्रहरी रङ्गेलीका प्रहरी निरीक्षक सन्तोष खड्काका अनुसार उनीहरूलाई भारतबाट सीमावर्ती चोप्राहातर्फ आउँदै गर्दा पक्राउ गरिएको हो। उनीहरूको साथबाट लागूऔषध खेरो हिराइन ३३ ग्राम ५० मिलिग्राम बरामद गरिएको छ। विशेष सूचनाको आधारमा इलाका प्रहरी कार्यालय रङ्गेली र लागूऔषध नियन्त्रण ब्यूरो विराटनगर समेतको संयुक्त प्रहरी टोलीले पक्राउ गरेको हो।

भद्रपुर मालपोतको राजस्व वृद्धि

भापा(प्रस)। भूमिसुधार तथा मालपोत कार्यालय भद्रपुरले चालु आर्थिक वर्षको ११ महिनामा रु ७० करोड १८ लाख १३ हजार आठ सय ९१ राजस्व सङ्कलन गरेको छ। ११ हजार आठ सय ६१ थान रजिष्ट्रेशन पारितबाट उक्त आम्दानी भएको हो। चालु आवमा जग्गाको कारोबार बढेकाले राजस्व बढेको मालपोत कार्यालयका सूचना अधिकारी राजु दाहालले बताए। “गत आव २०७९/८० को ११ महिनाको तुलनामा चालु आवमा रु २०



करोड ८७ लाख ९३ हजार छ सय १४ ले राजस्व सङ्कलन बढेको छ,” उनले भने। गत आवको सोही अवधिमा रु ५० करोड एक लाख २० हजार दुई सय ७७ राजस्व सङ्कलन भएको थियो। चालु आवमा सेवा करबापत रु छ करोड ८६ लाख ७० हजार दुई सय ८९, रजिष्ट्रेशन

दस्तुर रु ४३ करोड ४३ लाख ७८ हजार तीन सय ५५, छुटबापत रु पाँच करोड ७० लाख ६३ हजार सात सय ४५, डोर सुविधा शुल्क रु एक लाख ६५ हजार सङ्कलन भएको छ।

पूँजीगत लाभकर रु २६ करोड ३५ लाख ५५ हजार तीन सय ८५ र विलाम्ब शुल्कबापत रु एक लाख आठ हजार छ सय छ राजस्व सङ्कलन गरिएको सूचना अधिकारी दाहालले जानकारी दिए।

अ्यषिकेश
Ayurvedic Hair Oil

३५ जडिबुटीयुक्त

- कपाल भर्न नदिने
- नया कपाल उमानें
- सिल्की बनाउने
- चाया हटाउने
- टाउको चिलाउन रोक्ने

Free Home Delivery

Chemical free, no side effects
100% Natural
Price
Rs. 1500/-
Rs. 1050/-



Rishikesh Ayurvedic
Kathmandu, Nepal

Mobile/Whatsapp: 9810095900, 9844600332

असार लाग्दै भ्नापामा बाढीको बितण्डा



बिता (सेप्टी तथा टल सफाई)
बितामोड, कापा

सम्पर्क: 9825952680
9846063266
9825952677
9804994595

सेप्टी तथा टल सफाई गर्न परेमा हामीलाई सम्कनुहोस् । प्लाटी सेवामा पनि सेवा उपलब्ध छ ।

प्रतिदिन

वर्गीकृत विज्ञापन

अब मेसिनबाट घरको भ्याल तथा ढोकाको बुट्टा

PALcreation
bhadrapur road, birtamode
023-590580, 9852671580

सुपर काइनेटिक एक्सप्रेस कुरियर

राष्ट्रिय तथा अन्तराष्ट्रिय चिठि पत्र, पारसल पठाउनु परे हामिलाई सम्झनुहोस् ।
मिनात ३ दशकदेखि अग्रगणी तथा विश्वासिलो एकमात्र कुरियर

सम्पर्क: फोन: ०२३-५४०८८८८
मो: ९८५२६७३५५
बितामोड (सिटी सेक्टर), कापा
अटुवा सोला छेउ

तपाईंकोमा प्रतिदिन आएन ?

नआएमा सम्पर्क गर्नुहोला ।
०२३-५४३८२१०



मानव डेन्टल

काँकरभिट्टारोड, बोलबम पेट्रोलपम्प पूर्व, बितामोड
फोन: ०२३-५४२६९६, मो: ९८५२६४०४०५

स्वास्थ्य मुस्कान, स्वास्थ्य जीवन, यही हो मानव डेन्टलको पहिचान

दैनिक सेवाको लागि

- डा. मेची अञ्चल अस्पतालबाट
- डा. भैरवाबाट
- डा. काठमान्डौबाट



वर्गीकृत विज्ञापन संकलन केन्द्रहरू :

चन्द्रगढी, भद्रपुर

लोकबहादुर कुँवर : ९८४२६८३२९६
द्रोण अधिकारी : ९८४२६२८७९९

दमक

विष्णु सुब्बा : ९८५२६७०९३७
देविबहादुर बस्नेत : ९८९७९२४६२९

मेचीनगर

चारआली : ९८४२७०३०९३
गोबिन्द धिमिरे : ९८९५५४०९५०

उर्लाबारी

रुपेन्द्र शेरमा : ९८४२०९२४०६
विराटनगर
क्रिष्टियन आई: ०२९-५२५६९८

इलाम, मंगलबारे

रणवीर लिम्बू
९८९६९८४७५७

काँकरभिट्टा

फ्रेन्डसिप पुस्तक पसल
०२३-५६२४२४

कापा बजार

बरत राजवंशी
९८९७०४९००९

आजको राशिफल

मेष रोकिएका कामहरू पुनः सुरु हुन सक्छन् । साहित्यिक क्षेत्रमा रुचि बढ्नेछ । आज जिद्दीपनाले गर्दा काम विग्रने डर छ । सौन्दर्यतामा धन खर्च हुनेछ ।

वृष सुखदुःख बराबरी खालको समय रहनेछ । सद्विचारले अभिप्रेरित लाभ मिल्नेछ ।

कर्कट जोशजर्गर र उमङ्ग बढ्नेछ । नयाँ काममा हात हाल्ने समय छ । सरकारी निकायको भय रहला । शोयर बजारले पनि साथ नदला ।

सिंह मिष्ठान्न भोजन प्राप्त होला । तपाईंलाई कसै कसैले भित्र भित्रै मन पराउन सक्छन् ।

तुला कलहको योग भएकाले कसैसँग बोल्दा वा ठट्टा गर्दा सतर्कता अपनाउनुहोला । आर्थिक क्षेत्रमा सङ्कट आउला, तर साँभमा मन प्रसन्न रहनेछ ।

वृश्चिक आजको दिन उत्साहपूर्ण रहनेछ । विद्या र बुद्धिको विकास हुनेछ ।

मकर नयानयाँ ज्ञान सिक्ने मौका मिल्नेछ । राजनैतिक कार्यमा सफलता मिल्नेछ । ठूलो कारोबारमा लगानी नगर्दा वेश हुनेछ । सामान हराउने भय पनि छ ।

कुम्भ आज आफन्तसँग सहकार्यको अवसर मिल्नेछ । एउटै कामबाट दोहोरो लाभ